Dictée s6 p2.

Dans une corbeille, Justine conservait une fausse pierre précieuse.

Aupres de sa maman, le bébé a enfin trouvé le sommeil.

Elles ont recueilli deux délicieux chatons qui obéissaient déja bien.

Cet homme abandonne ses dernieres inventions car elles colitent trop cher.
Quand elle était jeune, Marion allait souvent au bal avec sa copine.

Dans cette imprimante, vous pouvez utiliser tous les types de papier(s).

Dictée a trous niveau 1

.................................................................. , Justine conservait une ............................ pierre précieuse.
...................................................................... ,le bEbE a enfin trouVeE ......ooooviviviiiiiiiieeiieeeceeeeeeeen
Elles ont 1€CUIIIT ....ccveveeiiieiieeee et QUI ettt
déja bien.

Cethomme .......cccevevveeeeiieeinene S€S derNICTeS ..eovvveeeeveeeeieeeeiee e (012 SRR
trop cher.

Quand elle était jeune, Marion ..........cccceeeevveennnennns SOUVENE ..eeeeniiieeiieeeiieeeireeeieeeeaeeesreeesereeessseeenneas
.............................................................. , VOUS pouvez Utiliser tous ........ccceevvevieenieeeeenerennnennn. d€
papier(s).

Dictée a trous niveau 2

.................................................................. , Justine conservait une ............................ pierre précieuse.
...................................................................... , le bébé a enfin trouve ..........ooovvvvvveieiiiiiiiiieeeeeee e,
Elles ont recu@illi .....cceevvieiiiiiieiiiciieee e QUI ettt
déja bien.

Cethomme ........ccocevviieniieniennen. $€8 dernieres .......cceeevveerveeieenieeeieennen. CAL oottt
trop cher.

Dictée a trous niveau 1

.................................................................. , Justine conservait une ............................ pierre précieuse.
...................................................................... ,le bbE a enfin trouVeE ......ooooviviiiiiiiiiieeeieeeeeeeeeeeen
Elles ont 1€CUIIIT ....ccveiieiiieiieeeeeee e QUI ettt
déja bien.

Cethomme ........cccevevveeecieeeiiene S€S derNICTES ..eevvvveeeereeeeieeeeree e (012 SRR
trop cher.

Quand elle était jeune, Marion ..........cccceeeeevveennnennns SOUVENE ..veeeniiieeiieeeiieeeireeeteeeereeesreeesreeessseeenneas
.............................................................. , VOUS pouvez Utiliser tous ........ccceevveveieeniieeeeenerennnnnn. d€
papier(s).

Dictée a trous niveau 2

.................................................................. , Justine conservait une ............................ pierre précieuse.
...................................................................... , le bébé a enfin trouve ..........cooovvvirvveeiiiiiiiiceeeeeee,
Elles ont recu@illi .....cceevvieiiiiiiieiiiiiee e QUI ettt
déja bien.

Cethomme ........ccocevviieniieniennen. $€8 dernieres .......cceeevveerveeieenieeeieennen. CAL oottt

trop cher.



